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sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, d’envit o
d’atzar, per practicar el joc il·legal  denominat TRILE.

Qualificació provisional: molt greu.
Sanció proposada: 1.502 euros.

Expedient núm: T64/2002.
Instructor: José Francisco Picón.
Denunciat: ANDREAS  SASCHA  KNAPPITSCH.
Data presumpta infracció: 26/08/2000  i 29/08/2000.
Presumpta infracció: de l’article 2 a) de la Llei 34/87, sobre potestat

sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, d’envit o
d’atzar, per practicar el joc il·legal denominat TRILE.

Qualificació provisional: molt greu.
Sanció proposada:  3.004 euros.

Expedient núm.: T65/2002.
Instructor: José Francisco Picón.
Denunciat: AMINA EL MEZDIQUI RIFI.
Data presumpta infracció: 25/09/2000, 29/11/2000  i 27/12/2000.
Presumpta infracció: de l’article 2 a) de la Llei 34/87, sobre potestat

sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, d’envit o
d’atzar, per practicar el joc il·legal  denominat TRILE.

Qualificació provisional: molt greu
Sanció proposada: 4.506 euros.

Expedient núm. T69/2002.
Instructor: José Francisco Picón.
Denunciat: AUREL DIMITRI SCHUCKERT.
Data presumpta infracció: 15/08/2000.
Presumpta infracció: de l’article 2 a) de la Llei 34/87, sobre potestat

sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, d’envit o
d’atzar, per practicar el joc il·legal  denominat TRILE.

Qualificació provisional: molt greu.
Sanció proposada: 1.502  euros.

Expedient núm.  T70/2002.
Instructor: José Francisco Picón.
Denunciat: BADOWSKI DAMIAN IRINEUSZ.
Data presumpta infracció: 29/08/2000.
Presumpta infracció: de l’article 2 a) de la Llei 34/87, sobre potestat

sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, d’envit o
d’atzar, per practicar el joc il·legal  denominat TRILE.

Qualificació provisional: molt greu.
Sanció proposada:  1.502 euros.

Expedient núm. T75/2002.
Instructor: José Francisco Picón.
Denunciat: ERICH LANGELA GEB.SCHRAMM.
Data presumpta infracció: 20/07/2000.
Presumpta infracció: de l’article 2 a) de la Llei 34/87, sobre potestat

sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, d’envit o
d’atzar,  per realitzar el joc il·legal  denominat TRILE.

Qualificació provisional: molt greu.
Sanció proposada: 1.502  euros.

Òrgan competent per resoldre: el director general d’Interior, en virtut del
que estableix el Decret 109/2000, de 14 de juliol.

Els denunciats disposen d’un termini de 15 dies hàbils a partir de l’endemà
de la data de notificació per fer les al·legacions i per presentar els documents i les
informacions que considerin necessaris per a la seva defensa, i per proposar una
prova concretant els mitjans dels quals es puguin valer. Els expedients són a
disposició seva a la Secció de Joc d’aquesta Direcció General (situada al carrer
del Palau Reial, 17, 07001, Palma; telèfon  971 176 700).

L’ingrés de l’import de la multa es podrà fer, a nom de la comunitat
autònoma de les Illes Balears, Conselleria d’Interior, a qualsevol de  les entitats
bancàries següents: Caixa de Balears “Sa Nostra”, La Caixa, Banca March, Banc
de Crèdit Balear i BBVA, després d’haver comparegut prèviament a aquesta
Conselleria per emplenar el document unificat d’ingrés (DUI).

L’instructor
José Francisco Picón

Marratxí, 16 de maig de 2002

— o —-

Núm. 10874
Notificació de canvi d’instructor de l’expedient sancionador
núm. 8A/2002, instruït per la Direcció General d’Interior de la
Conselleria d’Interior del Govern de les Illes Balears

Atès que no ha estat possible la notificació de l’expedient núm. 8A/2002,
instruït per la Direcció General d’Interior per presumptes infraccions
administratives de la normativa de joc, i d’acord amb l’article 59.4 de la Llei 30/
92, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del
procediment administratiu comú, es notifica a les persones interessades el canvi
d’instructor d’aquest expedient sancionador, en els termes següents:

Expedient núm. : 8A/2002.
Instructor anterior : José Oliver.
Instructor actual : José Francisco Picón Devesa.
Secretari anterior : Eudaldo Puigferrat.
Secretari actual : Francisco Zanoguera Cladera.
Denunciat : MIGUEL FLAQUER ZUÑIGA,
Data presumpta infracció: 06/04/2000.
Presumpta infracció : de l’article 2 a) de la Llei 34/87, sobre potestat

sancionadora de l’Administració pública en matèria de jocs de sort, envit o atzar,
per haver instal·lat i fet funcionar màquines tipus B, models CASHLINE-2000,
M-64/B19881/97-1843 i M-164/B-2087/99-9702, sense butlletí de situació.

Qualificació provisional : molt greu.
Sanció proposada : fins a 601.012 euros.

En conseqüència, aquesta Direcció General nomena instructor i secretari
de l’expedient sancionador esmentat el Sr. José Francisco Picón Devesa i el Sr.
Francisco Zanoguera Cladera, funcionaris d’aquesta Direcció General.

Això es fa públic als efectes que sobre recusació preveu l’article 29 de la
Llei 30/1992, de 26 de novembre, modificada per la Llei 4/1999, de 13 de gener,
sobre règim jurídic de les administracions públiques i del procediment
administratiu comú.

Marratxí, 15 de Maig de 2002

El director general d’Interior
Antoni Torres i Martorell
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Sección I - Comunidad Autónoma Illes Balears

1.- Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

Núm. 10674
Corrección de errores observados en el anexo del decreto  121/
2001, de 19 de octubre, por el que se declara s’Albufereta Reserva
Natural.

El Consejo de Gobierno en fecha 3 de mayo de 2002 aprobó lo siguiente:

“Primero.  Corregir los errores observados en el anexo del Decreto 121/
2001, de 19 de octubre, por el que se declara s’Albufereta Reserva natural,
ajustándose la delimitación a la del plano rectificado que se adjunta al presente
acuerdo.

Segundo.  Ordenar que este acuerdo de corrección de errores materiales se
publique en el Boletín Oficial de las Illes Balears,  con el plano anexo correspon-
diente.”

El anexo se publica en la versión catalana.

Palma, 21 de mayo de 2002

La Consellera de Medio Ambiente,
Margalida Rosselló Pons
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